

10年7子 融侨29载筑梦征途

从1989年初立,到如今2018年,从以最初的房地产立业,到如今发展成为涉及商业、教育、物流、酒店、物业等多元产业链的现代化集团。29载融侨在自身的发展中,也密切与社会的互动交流。 □ 陈冬冬

时光同行 书写时代辉煌

如何去界定、评论一个企业?每个人心中有着不同的方向,但榜单上的成绩,从来也是一项重要记录。目前,融侨集团位列中国房企经营绩效第2位,中国房地产企业28强,福建省民营企业第2名。排名的不断提升,对融侨而言,亦是理念的升级和品质的提升。在立足“为居者着想 为后代留鉴”的企业理念之下,融侨承载着对城市、社会、民族的责任感,致力于以精品建筑,为居者构筑生活,以百年建筑,为子孙后代谋福。

履历世界 布局全球战略

从点的密集,到面的形成,再到战略布局世界,融侨也有着自身的战略规划。在地产业领域,融侨集团以福州、上海为双核心城市战略,深耕、发展省会级城市及重点城市群。同时,通过高效的产业布局与协作,

融侨目前也已涉及中国香港、中国台湾及新加坡、印尼、英国等海外城市的全球化布局。

秉承初心 七子耕耘庐州

城市与品牌,历来皆是互为成就。作为融侨进军庐州首秀之作——融侨中央美域,凝聚着融侨超强的建筑初心。择址合肥主城区优越地段,以优越配套践行“为居者着想 为后代留鉴”匠心理念。随后的每一步,融侨皆以初心致敬眼前这座城市。

融侨天骏、融侨观邸、融侨悦城、融侨观澜、西子曼城、长丰CF201710号地块。10年7子,深度布局于合肥政务、庐阳、包河等城市主核区域,集萃一城的优越,精筑一座座人居优品,引领现代人居生活的更迭与升级。

融侨战略新案名7·20全球发布

融侨合肥十载,著七星七子,每一个都是经典,每一场都是震撼,每一次都是传奇。合肥融侨案名发布盛典,7·20即将盛大启幕。

作为融侨在合肥的划时代新作,这场发布会将以前所未有的视听盛宴,前所未有的高规格,融侨始终不忘初心,以城市美好生活综合服务商的名义,带来一场颠覆你想象的盛宴,敬请期待。

大都会:一座城市的骄傲

“城市文明遗产,用之不觉,失之难存。”2018年,顺应政策要求,合肥城市中心更新正在轰轰烈烈上演。城市配套、公园、道路、老城、河道开启大规模改造升级。逍遥十八巷改造,修复古城墙、金斗河,逍遥津改造,复建李鸿章典当行等等。无不预示着,合肥一环正在按照“总体规划、统筹推进、分步实施”的原则,确定并实施老城复兴计划,将合肥老城区建设成为建筑形态有记忆、产业业态有特色、历史文态有传承、区域生态有支撑的合肥发展核心。合肥一环,正迎来黄金时代,开启大都会的序幕。

合肥黄金一环上的夜明珠



在全世界看来,纽约的时代广场是众人向往的世界中心。在合肥,一环之内为合肥的起源,土地寸土寸金。瑶海老火车站板块,更是皇冠上的钻石。恒大中央广场大都会项目,位于一环内明光路与胜利路交汇处的钻石地段。一横一纵,十字交叉,繁华汇聚,是合肥不可复制的绝对城市坐标。

在火车站原址上,屹立起来的大都会犹如传承着昨天的城市心脏律动,启示着这座城市的未来发展。不管白天还是黑夜,都如此耀眼瞩目,让所有人怦然心动。

“黄金双轨”揭示大都会密码

上海1号线,沿线汇集着上海最有活力的商业中心,尤其当列车驶入“内环”繁华的都会气息越发浓烈,1号线沿线的徐家汇则为最典型的代表,徐家汇作为上海典型的都市名片,南上海的政商中心,生活中心,吸引着周边的百万人口汇集于此。

不仅上海如此,北京、广州、南京……1号线边上无一不是都市领地,回望合肥“都市领地”,合肥地铁1号线意味着一个惊天的财富机会。

两条地铁交汇,必是繁华都会。一条线可以带来便利,两条线就会带来巨变。这是显而易见的道理,然而就是这个简单的道理,让很多人错失了重大机会。 □ 张王林

安徽万科,见证“美好生活”

安徽万科一路走来,有幸见证一个又一个美好生活场景的发生。围绕集团“城乡建设与生活服务商”定位,以美好生活场景为原点,从住宅、物业、教育、商业,到长租公寓、养老、产办、物流、美好家,安徽万科追求着每一份美好的愿望,追求着每一个与你相关的美好生活场景。 □ 毛天润

万科给你归家的温暖

目前安徽万科已有住宅项目21个,在售13个。已经进驻了3个城市:合肥、芜湖、马鞍山,已经服务了39422个家庭。截至7月份新获项目有都荟上城、翡翠天际、皖投万科产融中心、万科江东南、春晖悦府。新开的有万科公园大道和都荟上城。

泊寓助力青年发展

万科长租公寓品牌“泊寓”,志在打造有态度的城市青年家。不仅为越来越多的青年解决了城市品质租住难题,更为其社交和运动提供了丰富的共享空间。万科泊寓在安徽已有3家门店开业,提供了1130间公寓出租服务。已累计服务约1691租客。

童有所乐并有所学

安徽万科以体制办学助益区域义务教育,不断推进教育多元化,积极开办社区营地来开展素质教育,陪伴孩子快乐成长。 牵手优质资源,创造美好生活。5月30日,合肥市

长丰县人民政府、上海师范大学、安徽万科共建上海师范大学附属合肥实验学校(暂定名)签约仪式发布会在上海师范大学举行。此举标志着,服务全国基础教育,为未来教师教育探路的上海师范大学,将正式落户合肥北城,致力于打造合肥北城九年一贯制学校标杆。

庐园开拓嵌入式养老新模式

深研合肥老龄化趋势,探索出适合合肥的社会化养老道路,打造社区嵌入式长者照料中心,让长者老有所养、老有所乐。截至目前,庐园已为长者提供约4300平方米的照料服务空间,共有60间房,120个床位,40余处适老化设计,累计为95位长者提供全托服务。为超过500位长者提供生活照料、文娱等服务。入住长者满意度达84.21%。

万科与安徽人民共筑美好生活

安徽万科以人民美好生活为中心,立足“城乡建设与生活服务商”的新时代定位,打造生态化平台和城乡同步发展,和客户同步发展。

万科坚持以“人民美好生活需要”为中心的发展理念,努力扮演好“美好生活场景师、实体经济生力军、和谐生态建设者、创新探索试验田”这四个全新的角色,力争成为无愧于伟大新时代的好企业。安徽万科将不断提升自身水平,匹配更多优质服务,与安徽人民更好地实现资源共享、优势互补,共同服务好安徽人民的美好生活。

安徽合肥技师学院

原安徽轻工业技师学院

◆ 国家公办 ◆ 国家示范
◆ 国家重点 ◆ 国家基地

我校是国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家高级技能人才培养基地。

省政府文件(院政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历,可报考相应的公务员职位,并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

五大特色专业 引领技工教育新潮流

工业机器人应用与维护:培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家,中国合芜蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

数控技术应用专业:培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确指出《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展,聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。

幼儿教育:培育从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才。幼儿教育专业已成为年轻女性最青睐的专业之一,合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

汽车运用与维修专业:培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型方面的人才。合肥市统计局发布的《合肥市2017年国民经济和社会发展统计公报》显示,2017年末,合肥私人轿车拥有量已达到102.09万辆,由此可见,未来中国汽车总量将持续增长。市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。

3D打印技术专业:培养3D打印新技术下的航空航天、设计、智能制造、智能设备检修、服务等融合多学科的综合高素质人才。掌握三维建模技术、3D打印的知识与技能,具备增材制造技术应用能力。

七大主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

会计、计算机动画制作、模具数控加工技术、计算机应用与维修、电子商务、市场营销、工业机器人应用与维护

招生对象:
全国各地初中、高中(高中阶段)毕业生

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。
学院学生可享受国家资助免学费、助学金和地方资助免学费政策

友情提示:所有学生均可到校直接办理报名手续